



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
„APELE ROMÂNE”
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
OLT



SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR SIBIU



p.DIRECTOR,

Ing. Liviu TUDOR



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABA Olt /Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu organizează examen de promovare în grade profesionale și de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează :

Promovarea de pe postul de inginer grad profesional III în grad profesionala II în cadrul Administrației Naționale "Apele Române"/ABA Olt/Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, comp. Avize și Autorizații cod 474
Promovarea de pe postul de hidrolog grad profesional III în grad profesionala II în cadrul Administrației Naționale "Apele Române"/ABA Olt/Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, comp. Avize și Autorizații cod 473
Promovarea de pe postul de inginer grad profesional debutant în grad profesionala baza în cadrul Administrației Naționale "Apele Române"/ABA Olt/Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, comp. Avize și Autorizații cod 520

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Constructii hidrotehnice, volumul II (Radu Priscu, Editura didactica si pedagogica Bucuresti)2. Regularizari de rauri si cai de comunicatie pe apa (Manoliu I.A. Editura didactica si pedagogica Bucuresti 1974)3. Legislatie in domeniul gospodarii apelor
Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Cap. 11- Prize de apa(Radu Priscu)- Cap. 17- Centrale hidroelectrice(Radu Priscu)- Cap. 4 - Materiale, elemente, lucrari si constructii de regularizare(Manoliu I.A)- Cap.5.Aparari de maluri(Manoliu I.A)- Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile

Adresa de corespondență

Adresa: str. Autogării, nr. 10, cod 550135, Sibiu, jud. Sibiu

Tel. +40 269 236 726, Fax +40 269 233 660

E-mail: dispecerat.sb@dao.rowater.ro

COD FISCAL SGASB: 12866958

COD IBAN: RO 30 TREZ 5765 0170 1X01 8814

	<p>si completările ulterioare;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ordinul nr. 828/2019, privind Procedura și competențele de emitere, modificare și retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, aprobarea Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului - cadru al Studiului de Evaluare a Impactului asupra corpurilor de apă ; - Ordinul nr.891/2019, privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere și suspendare temporară a autorizațiilor de gospodărire a apelor, precum și a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizării; - Ordinul nr. 2/2006, pentru aprobarea Normelor metodologice privind avizul de amplasament ; - Ordinul 3404/2012, pentru aprobarea Procedurii de emitere a permisului de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor și a Indrumarului tehnic pentru proiectarea și realizarea lucrărilor de traversare a lucrărilor de gospodărire a apelor cu rol de apărare împotriva inundațiilor;
<p>Calendarul examenului de promovare</p> <p>Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare</p>	<p>29.03.2022</p> <p>Ora 10.00</p> <p>Sediul SGA Sibiu</p>
<p>Modalitatea de desfășurare a examenului de</p>	<p>Proba scrisa</p>

promovare (proba scrisă sau practică)	
---------------------------------------	--

Secretarul comisiei de examinare,

Spec. RU Dit Delia Liana

